



2022年1月7日 星期五 责编:周丽珍 徐徐 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波

感恩



感恩生养你的人,因为他们给你生命;感恩关爱你的人,因为他们给你勇气;感恩培育你的人,因为他们给你智慧;感恩挫折,因为它使你坚强;感恩对手,因为他让你找回正确的轨迹……

凡事感恩。学会感恩。新年伊始,孩子们提笔给校长、老师、妈妈写信,感谢他们关爱和启迪,下面我们节选部分片段与大家分享。

指导老师 叶亚琴



TO 叶老师

还记得我们相识的第一天,您满面春风地来到我们的教室,而我们面无表情地看着您。您就在黑板上画了一个大大的笑脸,说是送给我们的见面礼,并教我们嘴角上扬,微微一笑。您还向我们承诺,在接下来的每一个日子,您都会让我们快乐度过,让微笑成为我们的标签。您真的做到了,因为我们都笑得肆无忌惮。

同学们都喜欢您的课。您的教学充满了吸引力,而不是强制力。您的课堂是我们的一种快乐,一种期待。

尽管岁月给您添上了几丝银发,几道皱纹,可是您在我的心中永远年轻美丽。

我想对您说:“叶老师,我爱您!”

裘文涵(证号 2207046)

记得一二年级的时候,我根本不喜欢语文,因为太枯燥、乏味。

直到三年级,您来了。您说:“语文是一门非常奇妙的学科,如果你主动接近它,了解它,爱上它,那么它也会喜欢上你,并给你带来无穷的乐趣,丰富的知识。”

于是,我开始尝试。果然,我与语文交上了朋友,不仅喜欢大量阅读,还敢于在众目睽睽之下讲故事,而且写出来的文章不仅成了班级范文,还发表在报刊上。

您还关注我们的身体。记得前几天,您发现我哆嗦的样子,便把一个暖手蛋塞在了我的手里……

叶老师,感谢您给了我母亲般的温暖,给了我梦想起飞的舞台,我一定不会辜负您的期望。

周奕吟(证号 2207039)

TO 校长

这学期,学校换了新校长,我听说您兼任数学课;后来,我又听说您是一个好老师,懂教育懂教学懂学生;有教育大爱,能够走进学生内心……

记得,在雏鹰研究院聘用典礼上,您帮我整理衣服,我感觉您就像妈妈,倍感亲切;记得运动会开幕式上,您和我们一起站着,是那么平易近人;记得您让我们人人填写关于排查校园安全隐患表,树立我们的主人翁意识,感觉特别温馨;记得午餐时,您拿着笔记本询问我们对饮食的要求,感觉我们是学校里的宝;您每天一大早就来到学校,检查我们的早读情况……

您是我们学习的好榜样。

陈泓铮(证号 2207053)

TO 钟老师

您担任我们的信息老师已经有两年多了。您对我们要求严格,时常提醒我们上课要认真听讲。而神奇的是,在您的“严加管教”下,电教室里居然还能经常爆发出阵阵笑声。您对我们说:“手放键盘的位置一定要记熟,打字动作要快。如果你给远方亲朋好友写信,结果半天才打一半,亲友可能要急疯了!”这不,同学们一联想到亲友的着急模样,又被逗乐了!

您知道吗?钟老师,您在台上讲话,同学们都会激动得手舞足蹈。因为我们是您的粉丝。您知识渊博,脑子里一定有个大宝藏,希望长大以后,我们也可以成为像您一样的人。

王玓希(证号 2200979)

TO 王老师

您既是一位严厉的老师,又是一位无微不至照顾我们的妈妈。

记得三年级的时候,我因为数学成绩下滑,感到绝望,有点想放弃。是您发现了我的异常,主动加上我妈妈的微信,进行沟通。就这样,我的数学成绩开始在悄无声息中回升。不久,我的成绩又有了质的飞跃。我对您的感激,无法用言语表达,唯有更加努力……

裘立(证号 2207044)

TO 妈妈

每天,您变换着花样给我做美味的饭菜,让我穿上干干净净的衣服去上学,半夜,还到我房间看看有没有踢被子。我生病了,您就一直在我的身边照顾我……

记得小时候,我的胆子特别小,不敢上台表演节目。您就告诉我说:“宝贝,妈妈相信你一定能行,只要站到台上,就是成功。”在您的鼓励下,我落落大方地站到了舞台上,并且很出色地完成了舞蹈表演。

谢谢您!是您告诉我做人的道理。记得有一次,我跟好朋友闹矛盾,把不满告诉您时,您告诉我:“君子坦荡荡,小人长戚戚。”第二天,我主动去找朋友玩,就这样,我们又成了好朋友。

妈妈,您就是一盏指路灯,为我指引前进的方向。妈妈,我爱您!

俞越(证号 2207054)

记得在我八岁的那一年,有天半夜,我突然发了高烧,您便火急火燎地送我去医院。医生一检查,说我得了肺炎,需要住院治疗,您便衣不解带地在医院里陪我,我躺在病床上挂着盐水,你一会给我敷凉毛巾,一会儿给我倒水喝,一会儿又给我擦身体,我记得您这一夜就没怎么睡觉过。

因为肺炎,我在医院住了一个星期,功课自然是落下了很多。面对一周没碰的作业本,我一下子傻眼了,不知所措。您似乎看出了我的心思,温和地对我说:“祺祺,不要害怕,您已经把肺炎这么大的困难都克服了,眼前这点学习上的困难,只要有勇气和毅力,妈妈相信你一定能战胜它。”望着您慈祥的目光,我心里暗暗鼓励自己,一定要迎头赶上。于是,功夫不负有心人,在您的陪伴下,没几天,我就把落下的功课补上了。

彭嘉祺(证号 2207043)

五彩世界

最大的收获

鄞州区邱隘实验小学303班
黄梓真(证号 2205224)

一年过去了,每个人都有收获。有的人收获了快乐,有的人收获了勇气,还有的人收获了一丝不苟……而我在2021年收获了成功。

夏日炎炎,小伙伴们骑上了单车,让微风尽情地抚摸着自已的脸,小区里也到处回荡着他们的笑声。当时,我还不会骑,但看着小伙伴的脸上洋溢着快乐的笑容,我决定开始学骑自行车。

第一次,我刚坐上单车就害怕起来,心里非常忐忑不安,一直在担心会不会摔倒。我先把一只脚放在踏板上用力一蹬,另一只脚放在地上保持平衡。由于我手忙脚乱,单车摇摇晃晃地撞到了墙,我一下子摔进了草丛里,幸好腿上只擦破了一点儿皮。但我没有放弃。第二次,我小心翼翼地试着,慢慢的,熟练多了。但是车头还是不听我指挥,一会儿向左,一会儿向右,就这样,我也能绕小区慢悠悠地骑上一圈了,我心里无比的激动。第三次,我把两只脚同时放在踏板上,稳稳地抓住车头。我先单脚骑出去一小段距离,再用两只脚骑。本以为单车会立刻倒下,但没想到它依然能保持平衡。我抑制不住内心的兴奋,高喊:“我成功了……”在美丽的夕阳下,我骑了一圈又一圈。

从此,我也加入了小伙伴们的骑车小队中。

美丽的西塘古镇

鄞州区姜山镇茅山小学403班
陈喆(证号 2207355)

指导老师 陈波

我们开车到达西塘古镇,映入眼帘的是一个江南小镇,古色古香。从景区入口进去,就会看见一排排参天大树矗立在两旁,站在树下抬头望,绿树成荫,枝繁叶茂,阳光只能透过缝隙照进来,显得特别幽静。

进入景区大门,出现在你眼前的就是一条长长的小河。小河贯穿整个西塘,它像一条长长的带子,绕着西塘缓缓流动,仿佛也陪着游客们一起散步。沿河的两边都是商铺,商品琳琅满目,其间还有许多富有特色的民宿。

西塘的店跟其他地方的店完全不一样,它们的装修非常有特色,富有情调,店里不时还有美妙的音乐飘出来。我们走进一家店里,发现里面全是古朴风格的商品,五彩斑斓,美轮美奂。再走进另一家店,里面的商品富有当地特色,应有尽有,看得我眼花缭乱。

走累了,想放松一下,就去坐小船吧。那是一种乌篷小船,像鲁迅先生故乡的小船那样轻巧。小船在河面上摇摇荡荡,把你一切的疲劳都摇散了。

肚子饿了,就走进小吃店吧,吃点辣的,喝点甜的,尝尝咸的……保证让你吃得肚子饱饱的,回味无穷。太阳落山了,逛了一天的我们才恋恋不舍地走出西塘,驱车回家。

西塘不光是一个典型的江南古镇,更是一个休闲、放松的好地方。

梦

奉化区莼湖镇尔仪小学405班
黄子尧(证号 2218022)

指导老师 蒋盛芳

梦见,

晨光哥哥对月亮妹妹说,

月亮妹妹,

你永远抓不到我的!

醒来,

一束束阳光,

给我披上一件金甲,

暖暖的,

酷酷的。